

Sostituzione infrastruttura Blade con server standalone

Quesito 1) L'imposta di bollo da Euro 16,00 è dovuta a contratto ricevuto oppure in fase di partecipazione alla gara?

Risposta 1) Così come indicato al punto 8) delle Condizioni di partecipazione alla gara, solo l'operatore economico aggiudicatario del contratto è tenuto ad assolvere all'obbligo di pagamento della imposta di bollo, pari ad € 16,00 (sedici/00), ai sensi di quanto evidenziato dall'Agenzia delle Entrate con Risoluzione n. 96/E del 16 dicembre 2013.

Quesito 2) Il PassOE va presentato in fase di gara o va creato e presentato solo in caso di aggiudicazione?

Risposta 2) Così come indicato al punto 7) lett. a) delle Condizioni di partecipazione alla gara, la presentazione del Pass.OE va effettuata da parte del solo aggiudicatario.

Quesito 3) Per esprimere l'eventuale riserva di Subappalto come singolo operatore è possibile usare il modello Dichiarazione Subappalto RTI?

Risposta 3) All'interno del modello "istanza di partecipazione e dichiarazione relativa ai requisiti minimi di ammissibilità a contrarre con la pubblica amministrazione" c'è anche la dichiarazione relativa al subappalto per le imprese singole.

Quesito 4) Si chiede di chiarire se i prodotti offerti possano essere anche usati e ricondizionati e/o provenire dalla distribuzione esterna all'Italia.

Risposta 4) Per garantire alti standard tecnici e qualitativi, diminuire il riscontro di difetti o malfunzionamenti e poter ottenere e fruire di un corretto livello di supporto e manutenzione, il materiale oggetto di fornitura deve essere nuovo, non di tipo ricondizionato o rinnovato, fornito di garanzia ufficiale del produttore, acquistato direttamente dal produttore stesso attraverso canali distributivi ufficialmente certificati e riconosciuti da quest'ultimo sul territorio Italiano.